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Полупериферия.



Полуперифирия занимает 
промежуточную позицию между ядром и 

периферией.

периферия

полупериферия

ядро

Второй мир.



Страны, принадлежащие 
полупериферии это достаточно 

развитые индустриальные страны.

⚫ Как и государства-ядра экспортируют 
промышленные и непромышленные товары, но им 
не хватает власти и экономического могущества 
стран ядра.

⚫ В большинстве к полупериферии относятся страны 
бывшего СССР.

⚫ Типичные примеры: Бразилия, Болгария, Польша, 
Венгрия.



Болгария.
⚫ Болгария- индустриальная страна с развитым сельским 
хозяйством. К концу XX века в Болгарии, как и во 
многих других странах, доминирующей стала сфера 
услуг.

⚫ Экономика растёт устойчивыми темпами 
(приблизительно 6 % в год), в стране наблюдаются 
профицит бюджета и низкий уровень инфляции.

⚫ Экономика страны испытала серьёзный кризис после 
роспуска СЭВ (совет экономической взаимопомощи) и 
ослабления хозяйственных связей с бывшими 
социалистическими странами.

⚫ Уровень жизни населения значительно упал, и только в 
2004 году страна смогла достичь уровня 1989 года.



Бразилия.
⚫ Бразилия— самое большое по площади и населению 

государство в Южной Америке. 
⚫ Благодаря высокому уровню развития сельского хозяйства, 

добывающей и производственной промышленности и 
сектора услуг, а также большому числу трудоспособного 
населения, по уровню ВВП Бразилия значительно обгоняет 
любую другую страну Латинской Америки.

⚫ Экономика все ещё имеет серьёзные проблемы. Среди 
проблем можно назвать недостаточную инфраструктуру, 
значительную концентрацию прибыли, недостаточное 
качество общественных услуг, коррупцию, социальные 
конфликты и правительственную бюрократию.


